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Демонстрационный вариант PDF-файла, в данном файле представлено 
вопросов: 5 из 20. Полная версия файла выглядит так же, как данный файл, но в 
полной версии файла представлены все вопросы. Файл со всеми вопросами 
можно скачать по ссылке, которая расположена внизу этой страницы. 

 

Билет №24 

1. При движении на легковом автомобиле, оборудованном ремнями безопасности, должны быть 
пристегнуты: 
• 1. Только водитель 
• 2. Водитель и пассажир на переднем сиденье 
• 3. Все лица, находящиеся в автомобиле 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
При движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, водитель должен быть пристегнутым и не перевозить 
пассажиров, не пристегнутых ремнями. Правильный ответ – все лица, находящиеся в автомобиле. (Пункт 2.1.2 ПДД) 

 
 
2. Эти знаки предупреждают Вас: 

 
 
• 1. О приближении к железнодорожному переезду с тремя путями 
• 2. О наличии через 150-300 м железнодорожного переезда без шлагбаума 
• 3. О наличии через 50-100 м железнодорожного переезда 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
На одной стойке размещены два предупреждающих знака. Нижний знак 1.4.1 «Приближение к железнодорожному переезду» устанавливается 
только вне населённых пунктов на расстоянии 150 - 300 м до железнодорожного переезда. Верхний знак 1.2 «Железнодорожный переезд без 
шлагбаума» вне населённого пункта устанавливается на таком же расстоянии. Такое сочетание знаков предупреждает, что Вы 
приближаетесь к железнодорожному переезду без шлагбаума, расстояние до которого не менее 150 м. 
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3. Разрешено ли Вам поставить автомобиль на стоянку в этом месте? 

 
 
• 1. Разрешено 
• 2. Разрешено, если Вы проживаете рядом с этим местом 
• 3. Запрещено 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
В указанном месте можете «парковаться», так как действие знака 3.27 «Остановка запрещена» распространяется согласно табличке 8.2.3 
«Зона действия» до знака. 

 
 
4. Какие из указанных знаков обязывают водителя грузового автомобиля с разрешённой 
максимальной массой не более 3,5 т повернуть направо? 

 
 
• 1. Только А 
• 2. Только Б 
• 3. А и Б 
• 4. Б и В 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Только требования предписывающего знака «Б» - 4.1.2 «Движение направо» – из обозначенных обязательны для всех транспортных средств и 
обязывает всех совершать поворот направо. От его действий могут отступать маршрутные транспортные средства: трамвай, троллейбус, 
автобус. Действие знака «А» - 5.7.1 «Выезд на дорогу с односторонним движением» разрешает поворот направо, не запрещает пересечение 
данной дороги любым Т.С и разворот. Знак «В» – 6.15.2 «Направление движения для грузовых автомобилей» – является рекомендательным для 
грузовых автомобилей, тракторов, самоходных машин, если на перекрёстке их движение в одном из направлений запрещено. 
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5. Данная разметка обозначает: 

 
 
• 1. Место, где начинается (заканчивается) жилая зона 
• 2. Искусственную неровность на проезжей части 
• 3. Место, где начинается (заканчивается) зона с ограничением стоянки 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Горизонтальная разметка 1.25 обозначает искусственную неровность на проезжей части (так называемый «лежащий полицейский»). 

 
 


